



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD BELIŠĆE
UPRAVNI ODJEL ZA STRATEŠKO PLANIRANJE
I UPRAVLJANJE RAZVOJEM GRADA

Klasa: 400-01/23-01/01
Urbroj: 2158-3-06/1-23-2
Belišće, 06. lipnja 2023. godine

PREDMET: Poziv za sudjelovanje u savjetovanju s javnošću na nacrt Strategije upravljanja rizicima grada Belišća za razdoblje 2023.-2027.godine - dostavlja se

Upravni odjel za strateško planiranje i upravljanje razvojem Grada na temelju odredbi članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13, 85/15 i 69/22) objavljuje Savjetovanju s javnošću na nacrt Strategije upravljanja rizicima grada Belišća za razdoblje 2023.-2027.godine.

Prema odredbama Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru (NN 78/15 i 102/19), financijsko upravljanje i kontrole sveobuhvatan je sustav unutarnjih kontrola koji uspostavlja i za koji je odgovoran čelnik korisnika proračuna, a kojim se, upravljajući rizicima, osigurava razumna sigurnost da će se u ostvarivanju ciljeva proračunska i druga sredstva koristiti pravilno, etično, ekonomično, djelotvorno i učinkovito.

Obvezni sadržaj Strategije razvoja utvrđen je Smjernicama za izradu strategije upravljanja rizicima u institucijama javnog sektora od strane Ministarstva financija Republike Hrvatske.

Savjetovanje sa zainteresiranom javnosti provest će se u trajanju od 06. lipnja do 07. srpnja 2023. godine, a provoditi će ga radna skupina u sastavu:

- 1) Dr.sc. Nedeljko Kovačić, dipl.oec., Pročelnik upravnog odjela za strateško planiranje i upravljanje razvojem grada;
- 2) Božica Lalić, univ.spec.oec., Pročelnik Upravnog odjela za financije i proračun te
- 3) Domagoj Crnogaj, dipl.oec., Savjetnik za proračun i poreze.

Pozivamo Vas da dostavite svoje prijedloge, komentare i primjedbe na predloženi nacrt Strategije upravljanja rizicima grada Belišća za razdoblje 2023.-2027.godine putem elektroničke pošte grad@belisce.hr ili nedeljko.kovacic@nelisce.hr na obrascu u prilogu.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe za vrijeme trajanja javne rasprave i savjetovanja mogu se uputiti putem obrasca (u prilogu) na stranici Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću.

Prijedlozi, komentari i primjedbe moraju sadržavati adresu podnositelja i biti čitko i razumljivo napisani, uz jasno navođenje dijela Nacrta prijedloga odluke na koje se odnose te biti dostavljeni u gore navedenom roku.

Po završetku savjetovanja svi prijedlozi pristigli u propisanom razdoblju, biti će pregledani i razmotreni te će se o istom sastaviti Izvješće o usvojenim i odbijenim prijedlozima koje će biti javno objavljeno na web stranici Grada Belišća www.belisce.hr.

Na temelju pristiglih prijedloga sudionika savjetovanja formulirat će se konačni tekst Prijedloga Strategije upravljanja rizicima grada Belišća za razdoblje 2023.-2027.godine o čijem će usvajanju Odluku donijeti gradonačelnik grada Belišća.

Pročelnik
Upravnog odjela za strateško planiranje
i upravljanje razvojem grada

Dr.sc. Nedeljko Kovačić, dipl.oec.

